
Commission COMMUNICATION et ÉVÉNEMENTS 
Réunion du 23 novembre 2022 

Procès-verbal 
 
 

Présidence : Henri VIGNERON 
Présents : Sébastien DANY, Patrice GAERTNER, Alain LEFEVRE, Vincent MERULLA,  
Délégués du CD : Julien ARANDA, Benoît DEHLINGER tous deux excusés 
Assistent : Manu SALING, Elona LLUCH, Stéphane LEKANE, Maxime BOUR, Léo COQUILLARD 
Excusés : Myriam LOUIS, Olivier HURAULT, Anthony SARTORI 
 
 

Ordre du jour 
 

1. Organisation de la manifestation de remise du Challenge du Meilleur Club de Jeunes 
La manifestation se tiendra le 7 décembre 2022 à 18 heures 30 au Site administratif LA 
HALLE, Parvis des Droits de l’HOMME à la CEGEE, partenaire du challenge. 
Les divers classements prévus par le règlement du Challenge du Meilleur Club de Jeunes 
sont présentés. Ils sont provisoires pour l’instant. Ils engendrent le tableau des lauréats à 
récompenser par les dotations de la banque partenaire. 24 récompenses seront remises (jeu 
de maillot, blot de ballon et diplôme)  
Des contacts seront pris par le directeur général du DMF avec Francis DE TADDÉO, directeur 
du Centre de Formation du FC METZ afin d’obtenir sa présence comme invité d’honneur de 
la manifestation. 
Le déroulement de la manifestation est arrêté : les invités seront accueillis dès 18 heures, le 
buffet dînatoire clôturant sera pris à partir de 20 heures 30. Deux quizz (Kahoot) une vidéo 
sur le club lauréat du classement général (JS BOUSSE), le diaporama sont à élaborer. 
 

2. Bilan des LAURIERS du Fair-play 
L’organisation de cette manifestation s’est tenue dans les locaux du Crédit Agricole avenue 
Malraux à Metz le 16 novembre 2022.  
La présence et l’intervention de Bob TAHRI, invité d’honneur, a beaucoup plu. Qu’il en soit 
remercié. 
La manifestation a donné toute satisfaction et s’est déroulé selon la programmation établi 
par la commission fors la remise des dotations du Carton Bleu. 
La commission ne s’attribue pas de satisfecit mais elle tente de déterminer les voies 
d’améliorations pour les manifestations futures : mieux mettre en valeur les clubs sur scène, 
trouver l’équilibre entre le caractère festif agréable et la solennité que requière l’importance 
à donner aux valeurs du Fair-play… 
 

3. Statistiques sur nos médias 
Une présentation très sommaire de quelques chiffres et l’impossibilité d’obtenir toutes les 
données sur la réalité chiffrée des visites du site, de la page Facebook ne permettent pas 
d’établir avec précision la réalité du volume des lecteurs de nos médias. 

 
4. Agenda des manifestations événementielles 2022-2023 

Hors les finales et manifestations sportives pour lesquelles la commission aura à établir un 
plan de communication et à l’exécuter pour chacune d’elles, deux manifestations 
importantes seront à préparer : les TROPHÉES Arbitres-Éducateurs (lundi 13 mars 203) et les 
TALENTS du football mosellan (samedi 1er juillet 2023). 
Pour les finales sportives (Coupes de Moselle et Trophée Champion de Moselle) la date des 
tirages dépend des dates des ¼ de finales qui peuvent être tributaires d’éventuelles remises 
de matchs. 
Coupe de Moselle des Ets Spécialisés : elle se tiendra le mercredi 7 juin 2023 en un lieu à 
déterminer. La remise des maillots pourrait avoir lieu an amont le 27 mai 2023 à Pokeyland 
(date et lieu à confirmer) 
 

5. Divers 



Le directeur général informe de la reconduction de l’opération « Challenge Clubs 
mosellans ». Le DMF s’associe à cette opération en communiquant aux clubs qu’ils ont la 
possibilité de gagner des cadeaux inédits pour ceux d’entre eux qui auront acheté le plus 
grand nombre de billets de match.  
 

Henri VIGNERON 
Président de la Commission Communication et Événements 


